
 
 

У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція:   
   

Інженер (з майнових та земельних питань) 

капітальне будівництво, капітальний та поточний ремонт 

Миколаївський ПМ Миколаївське ЛВУМГ 
 

Функціональні обов'язки:   

 Здійснює облік будівель і споруд, веде реєстри об'єктів обліку, а також складає 

встановлену щорічну та квартальну звітність. 

 Здійснює систематичний контроль за внесенням у документацію корегувань, 

пов'язаних з фактичними змінами в наявності, місці розташування, складі, 

технічному стані будівель і споруд. 

 Видає виписки з технічних паспортів, експлікацій і реєстрів будівель і споруджень. 

 Забезпечує підготовку документів щодо списання, відчуження, передачі майна в 

оренду та комунальну власність, оформлення та державну реєстрацію речових прав 

на нерухоме майно ( в тому числі земельні ділянки), що знаходяться у власності 

та/або користуванні Товариства. 

 Забезпечує отримання передбачених нормами чинного законодавства дозволів, 

висновків, погоджень підприємств, установ, організацій, органів державної та /або 

виконавчої влади, необхідних для оформлення та державної реєстрації речових 

прав на нерухоме майно ( в тому числі земельні ділянки), що знаходяться у 

власності та /або користуванні Товариства. 

 Забезпечує підготовку та надання звітів щодо оформлення та державної реєстрації 

речових прав на нерухоме майно (в тому числі земельні ділянки), що знаходяться у 

власності  та/або користуванні Товариства. 

 Здійснює облік державних актів на право користування земельними ділянками, на 

яких розташовані об`єкти управління в окремому журналі та зберігає їх. 

 Надає необхідні документи для проведення державної реєстрації або зняття з 

реєстрації земельних ділянок.  

 Надає до групи первинного обліку довідки з нормативної грошової оцінки 

земельних  ділянок.  

 Веде облік щодо земельних ділянок, які знаходяться у користуванні управління. 

 Складає, переглядає та актуалізує перелік нормативно-технічної документації 

інтегрованої системи управління (фонд нормативних документів Миколаївського 

ЛВУМГ). 

 Забезпечує ведення, реєстрацію, облік, розповсюдження, перегляд, актуалізацію та 

внесення змін до нормативно-технічної документації, яку використовують в 

управлінні. 



 

Необхідні навички та знання:   

 

 Повна вища освіту відповідного напряму підготовки (магістр, спеціаліст) 

 Без вимог до стажу роботи 

 Володіння пакетом комп’ютерних програм MS Windows, MS Excel, MS Word, 

Internet explorer, Outlook Express. 

Особисті компетенції: 
 Врівноваженість, вміння працювати в команді, тактовність. Здатність до самоосвіти, 

вміння швидко навчатись новому.  

 Раціоналізаторський підхід в роботі. Вміння швидко оцінювати ситуацію та приймати 

відповідні рішення. 

Ми пропонуємо:   

 Участь в проєктах державного та міжнародного значення;   

 Можливість горизонтального та вертикального росту;   

 Медичний супровід: штатний лікар та медичне страхування;   

 Компенсація оренди житла у випадку релокації;   

 Офіційний дохід (фіксований оклад та квартальні бонуси);   

 Додаткові дні відпустки (крім основних 24 днів);   

 Гнучкий графік в рамках 8-годинного робочого дня;   

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей);   

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії;   

 Програми розвитку керівників   

   

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, 

в якому враховані відмінності кожного працівника.   
Місце роботи: Миколаївська область, м.Миколаїв, Херсонське шосе, 102 

 

Надсилайте резюме із мотиваційним листом на адресу: 

lukyanovich-np@tsoua.com   
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